



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в применении насилия в отношении представителя власти



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего местного жителя, ранее неоднократно привлекавшегося к уголовной ответственности, по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Из материалов уголовного дела следует, что вечером 6 ноября 2019 года сотрудниками ППСП УМВД России по Красносельскому району Санкт-Петербурга на Петергофском шоссе для проверки документов был остановлен автомобиль «Фольксваген» под управлением подозреваемого, находящегося в состоянии опьянения. В ходе проверки документов он умышленно совершил наезд на сотрудника полиции, который с переломом левой ноги был



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

госпитализирован в медицинское учреждение.

Решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения и предъявлении обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.

07 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1407367>